
 

      

 

 

 

Uchwała Nr 2471/2016 

Zarządu Województwa Wielkopolskiego 

z dnia 18 sierpnia 2016r. 

 

w sprawie: zwolnienia Pani Urszuli Kropaczewskiej od obowiązku realizacji 

tygodniowego wymiaru zajęć. 

 

 Na podstawie § 2 Załącznika nr 1 do uchwały Nr LII/870/06 Sejmiku Województwa 

Wielkopolskiego z dnia  25 września 2006r. w sprawie ustalenia rozmiaru i zasad udzielania 

zniżek od tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dyrektorom, wicedyrektorom 

oraz nauczycielom pełniącym inne stanowiska kierownicze w szkołach i placówkach oraz 

zwolnień od obowiązku realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć; określenia 

tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych nauczycieli, w tym 

nauczycieli szkół zaocznych, pedagogów, psychologów oraz zasad zaliczania do wymiaru 

godzin poszczególnych zajęć w kształceniu zaocznym, dla których organem prowadzącym 

jest Samorząd Województwa Wielkopolskiego zmienionej uchwałą Nr XXXIII/665/13 z dnia  

22 kwietnia 2013r., uchwala się, co następuje:    

 

§1 

1. Zwalnia się p. Urszulę Kropaczewską – Dyrektora Wielkopolskiego Samorządowego 

Centrum Kształcenia Ustawicznego we Wrześni z obowiązku realizacji tygodniowego 

wymiaru zajęć. 

2. Zwolnienie, o którym mowa w ust. 1, obowiązuje w okresie od 1 września 2016r. do  

31 sierpnia 2017r. 

§ 2 

Wykonanie Uchwały powierza się Dyrektorowi Departamentu Edukacji i Nauki Urzędu 

Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego. 

 

§ 3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

Marszałek Województwa 

Marek Woźniak 

  

 



 

 

 

 

 

Uzasadnienie  

do Uchwały Nr 2471/2016 

Zarządu Województwa Wielkopolskiego 

z dnia  18 sierpnia 2016r. 

 

Centrum Kształcenia Ustawicznego jest placówką, w skład której nie wchodzą szkoły,  

o których mowa w art. 2 ustawy z dnia 7 września 1991r. o systemie oświaty (Dz. U. z 2015r., 

poz. 2156 z późn. zm.). Celem działalności Centrum jest organizowanie kształcenia 

ustawicznego w formach pozaszkolnych, tj. różnego rodzaju kursy. Ze względu na specyfikę 

placówki, dyrektor nie ma możliwości realizacji swojego pensum dydaktycznego.  

Mając więc na uwadze powyższe, podjęcie uchwały jest uzasadnione. 

  

    

 

                          

Marzena Wodzińska 

  Członek Zarządu 

  


